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Η  πράξη  της  αφαίρεσης

1 . Γράφω πώς λέγονται οι όροι της αφαίρεσης .

           5.125.840

      -    3.250.620     
      
            1.875.220                              ή 

2 . Συμπληρώνω τα ψηφία που λείπουν :
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3 . Κάνω τις αφαιρέσεις κάθετα:
α. 4.105.425 – 2.837.650                                β . 8.005.740 – 975.856

            ( α )                                                             (  β  )






4 . Λύνω τα προβλήματα:
    α . Μια επιχείρηση  τον περασμένο μήνα είχε έσοδα 1.879.760€ και έξοδα 675.430€ Πόσο ήταν το κέρδος της επιχείρησης ;
 (
Λύση:
)

	Απάντηση:____________________
		
		____________________________



     β .  Ο πατέρας του Γιώργου έχει στην τράπεζα 59.879€. Πόσα πρέπει να δανειστεί για να αγοράσει ένα διαμέρισμα αξίας 153.500€;               
                               (
Λύση:
)


	Απάντηση:____________________
		
		____________________________

